S. Vilarrasa, S.A. Crta. D'Olot. 1 17850 Besalu (Girona), SPAIN







AITEX CENTRO DE INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN CARRETERA DE BANYERES, 10 ES-03802 ALCOY (ALICANTE), SPAIN

Certificate

OEKO-TEX® STANDARD 100

S. Vilarrasa, S.A.

is granted the OEKO-TEX^o STANDARD 100 certification and the right to use the trademark.

SCOPE

Yarns made of 100% recycled cotton (pre-consumer material, from fabrics waste from sewing process), 100% recycled polyester (post-consumer material, made from PET bottles) and their blends between them or with mínimum 20% of recycled material with acrylic, cotton, polyester, viscose (Lenzing ™), raw, bleached or dyed. Partly produced by using material pre-certificed OEKO-TEX® STANDARD 100.

PRODUCT CLASS

I (baby articles) - Annex 4





STANDARD 100 000AN1050 AITEX

This certificate 2000AN1050 is valid until 30.06.2025.

SUPPORTING DOCUMENTS

- ✓ Test report: 2024OK1671
- ✓ Declaration of conformity in accordance with EN ISO 17050-1 as required by OEKO-TEX[®]
- ✓ OEKO-TEX Terms of Use (ToU)

Isabel Soriano Sarrió

Laboratories and International Offices Subdirector

Further compliance information (REACH, SVHC, POP, GB18401 etc.) can be found on oeko-tex.com/en/faq.

The certificate is based on the test methods and requirements of the OEKO-TEX*STANDARD 100 that were in force at the time of evaluation.

Alcoy (Alicante) España, 2024-06-11

